

В Ижевске открыли Школу юного экскурсовода для особенных детей



Фото: www.izh.ru

20 октября Национальный музей им. Кузубая Герда посетили воспитанники ижевской коррекционной школы № 15. Теперь они еще и ученики Школы юного экскурсовода. Ее для детей с ОВЗ запустил Благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!» в Удмуртии.

У детей сегодня состоялась первая экскурсионная встреча в музее им. К. Герда. А таких здесь в рамках проекта проведут всего 18. Историю родного края они будут изучать по трем направлениям: «Природа Удмуртии», «Мы – удмурты», «Города начинались с заводов».

Второй обучающей площадкой станет музей истории УдГУ. С детьми уже более углубленно будут заниматься доценты, кандидаты наук и профессора вуза. А практические занятия для них организуют в Культурно-туристическом центре «Тюрагай» Малопургинского района.

В Школе юного экскурсовода также будут обучаться ребята из ижевских образовательных учреждений № 39 и № 101, реабилитационных центров Можги и Воткинска, Школы-интерната Якшур-Бодьинского района. Всего 50 старшеклассников. На организацию Школы Благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!» привлек порядка 1 млн. рублей. Его проект «Удмуртия – сила родных корней» поддержал Фонд президентских грантов.

«Это наш первый опыт реализации профориентационного проекта. В нем задействованы и другие подопечные нашего фонда, в основном с ДЦП и нарушениями слуха. Мы хотим, чтобы ребята с такими особенностями здоровья рассмотрели для себя возможность стать экскурсоводами или музейными работниками. И смогли жить полной, насыщенной, активной жизнью в будущем», - рассказала автор проекта, специалист отдела социальных проектов фонда «Подари ЗАВТРА!» Юлия Аристова.

Школа юного экскурсовода завершит свою работу в марте 2024 года. По итогам учебы дети разработают и презентуют свои экскурсионные маршруты. «Наша работа продолжится и в будущем. Созданные ребятами экскурсии мы представим общественности», - заключила Юлия Аристова.

Отметим, в этом году Благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!» отмечает свое 10-летие с момента открытия. Его создатель и бессменный руководитель - Надежда Ястребова. За это время более 1000 тяжелобольных детей в Удмуртии получили помощь фонда. Семьям детьми с ОВЗ фонд оказывает комплексную поддержку.